

Страховой Дом ВСК возместил потери от кражи домашнего имущества, в том числе ковров ручной работы, в Солнечногорске Московской области.

В ходе расследования о хищении было возбуждено уголовное дело. После его изучения эксперт Страхового Дома ВСК оценил ущерб, нанесенный владельцу имущества. Кража была признана страховым случаем. Выплата собственнику похищенных ковров составила почти 15 млн рублей.

«Кража имущества всегда сопровождается массой проблем, особенно если это хищение на крупную сумму. Надежная страховая защита помогает частным лицам и бизнесу избежать негативных последствий от непредвиденных обстоятельств. Страховой Дом ВСК уже на протяжении 30 лет ответственно подходит к исполнению своих обязательств по договорам страхования, поэтому полностью компенсировал полученный ущерб», — отметил Владимир Антипов, руководитель центра урегулирования претензий Страхового Дома ВСК.

Википедия страхования